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Úvodní slovo 

 

 

Dostává se Vám do rukou výroční zpráva, která je rekapitulací činnosti neziskové organizace 

Pečovatelské služby Homediss, o.p.s., ve které Vás chceme seznámit s činností a hospodařením 

organizace v roce 2013. 

Rok 2013 byl pro nás jednoznačně rokem úspěšným. Podařilo se nám nejen ustát nátlak 

nekalé konkurence bez ztráty hvězdičky, ale naše služby významně rozšířit. Rovněž jsme úspěšně 

dokončili projekt Rozvoj kvality sociálních služeb v Psychocentru Domeček Hodonín, o.p.s. a v 

Pečovatelské službě Homediss, o.p.s., který se realizoval za pomoci finančních prostředků 

Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. Cílem tohoto projektu bylo vytvoření 

strategického plánu rozvoje a kvality naší i partnerské organizace. Společnou aktivitou byly 

výměnné stáže mezi našimi organizacemi pro sociální pracovníky a pracovníky v sociálních 

službách, výměna informací, zkušeností a další vzdělávání našich pracovníků. Rok 2013 jsme 

úspěšně zakončili převzetím ocenění, které už jsme přebírali v této kategorii podruhé, Pečovatelka 

roku 2013. Hodnotící komise složená z odborníků v oblasti sociálních služeb vyhodnotila 

pečovatelkou roku naši zaměstnankyni Jarmilu Jedličkovou. 

   

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem našim pracovníkům za jejich obětavou, fyzicky a 

psychicky náročnou práci, kterou se podílí na vytváření dobrého jména naší organizace a naplňování 

jejích cílů. Děkuji také představitelům Města Hodonína, Dubňan a ostatních obcí za jejich důvěru a 

podporu a zároveň všem našim partnerům a uživatelům za jejich přízeň. 

 

 

 

                                                                    Mgr. Pavla Dörrová 
       ředitelka 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

O nás: 

 

Pečovatelská služba Homediss, o.p.s. byla založena 18. srpna 2003 a 29. září 2003 zapsaná 

u Krajského soudu v Brně jako neziskový subjekt k poskytování pečovatelských služeb v regionu. 

Svoji činnost zahájila dne 1. 1. 2004. 

V současné době poskytujeme tři registrované terénní a ambulantní sociální služby.  

 
Poskytované registrované služby: 

Pečovatelská služba 

Osobní asistence 

Centrum denních služeb 

 

Poskytované ostatní služby: 

Pedikúry 

Masáže 

Půjčování kompenzačních pomůcek 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.esfcr.cz/
http://www.esfcr.cz/


Pečovatelská služba 
 
 
 Jsme terénní a ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost 

z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž 

situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.  

 

základní činnosti: 

 péče o vlastní osobu 

 poskytnutí osobní hygieny 

 poskytnutí nebo zajištění stravy 

 zajištění chodu domácnosti 

 zajištění kontaktu se společenským prostředím 

 

 
Služby poskytujeme v domácnostech uživatelů a středisku osobní hygieny.  

Posláním Pečovatelské služby Homediss je poskytovat seniorům, chronicky 

nemocným a zdravotně postiženým přiměřenou pomoc a podporu např. v oblastech hygieny, péče o 

vlastní osobu, dovozu obědů, nákupů, obstarávání domácnosti apod., která jim umožní zůstat co 

nejdéle ve svém domácím prostředí. 

 

 

 
 

Předsevzetím pečovatelské služby v roce 2013 bylo její zkvalitňování a rozšiřování nejen do 

dalších obcí regionu, což se nám podařilo.  

Máme velké množství uživatelů s příspěvkem na péči ve stupni III. a IV. s demencí, 

Alzheimerovým onemocněním, uživatele upoutané na lůžko nebo s těžkým onkologickým 

onemocněním. Z důvodu velkého nárůstu požadavků na péči, zajišťujeme v ranních, dopoledních  a 

večerních hodinách pouze osobní hygieny (včetně koupání v nafukovací vaně), pomoc při oblékání a 

svlékání a pomoc při podávání jídla. Ostatní služby, jako nákupy a úklid, jsou zajišťovány pouze v 

odpoledních hodinách. 

Většina našich úkonů přímé péče dnes již zcela naplňuje pojem „dlouhodobé péče“, neboť 

poskytujeme veškeré potřebné úkony u dlouhodobě ležících ve spolupráci s Agenturou domácí 

zdravotní péče Homedica, s.r.o. Ve spolupráci s Agenturou domácí zdravotní péče Homedica, 

s.r.o. poskytujeme i mobilní hospicovou péči a umožňujeme tak uživatelům zemřít ve svém 

domácím prostředí. 



Péči poskytujeme ve směnném provozu celý den o sobotách, nedělí a svátcích. U jednoho 

uživatele jsme i třikrát denně a více. Úzce spolupracujeme s rodinou, která většinou zabezpečuje 

jednoduché úkony, jako jsou nákupy a úklidy. 

 

 Z důvodu zvýšené poptávky na rozšíření služeb jsme navýšili počet pečovatelek ve 

večerních a víkendových službách. Služby poskytujeme ve třísměnném provozu a to 

v dopoledních, odpoledních a večerních směnách a to i o víkendech a svátcích.   

 

 Lidé tak mohou důstojně stárnout v bezpečí svého domova v kruhu svých blízkých a mohou i 

nadále zachovat své sociální i společenské kontakty. Respektujeme jejich individuální potřeby a 

přání, zda setrvají ve svém přirozeném domácím prostředí nebo se rozhodnou jinak. 

Služby poskytujeme v Hodoníně, Rohatci, Dubňanech, Lužicích, Mikulčicích, Prušánkách, 

Josefově, Starém a Novém Poddvorově, po domluvě i v dalších obcích. 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

Poskytované pečovatelské služby 

 

 pomoc a podpora při podávání jídla 

 pomoc při oblékání a svlékání 

 pomoc při přesunu na lůžko 

 pomoc při úkonech osobní hygieny 

 pomoc při základní péči o vlasy a nehty 

 pomoc při využití WC 

 dovoz nebo donáška jídla 

 pomoc při přípravě jídla a pití 

 příprava a podání jídla a pití 

 běžný úklid a údržba domácnosti 

 údržba domácích spotřebičů 

 pomoc při zajištění velkého úklidu 

 nákupy a pochůzky 

 praní a žehlení ložního a osobního prádla 

 doprovod k lékaři, do školy, do veřejných institucí aj. 

 

 

Poskytované fakultativní služby 

 

 zapůjčení glukometru 

 zapůjčení tonometru 

 zapůjčení cholesterolmetru 

 úprava vlasů – barvení 

 pedikúra 

 masáže 

 dovoz a odvoz automobilem 



 

 

V roce 2013 jsme poskytli pečovatelskou službu celkem 421 uživatelům, včetně fakultativních 

služeb, a to v osmi městech a obcích. Počet uživatelů měsíčně vzrostl až na 344 měsíčně. 

Pečovatelskou službu zajišťovalo 19 pečovatelek. K rozvozu obědů a přesunu k uživatelům je 

využíváno 5 aut, dvě kola a městská doprava. Máme celkem 6 mobilních van a tak lidem, kteří 

jsou trvale upoutaní na lůžko je umožněno plnohodnotné koupání, které uživatelé oceňují hlavně 

v letních horkých dnech. 

 

Poptávka po našich službách neustále roste. Nejvíce jsou žádány služby jako pomoc 

při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, pomoc při zvládání úkonů 



péče o vlastní osobu. Ty tvoří hlavní náplň naší práce. Jsou to jedny z fyzicky a psychicky 

nejnáročnějších úkonů. Samozřejmostí jsou nákupy, běžné úklidy, či pochůzky, které z důvodu 

vytíženosti provádíme až v odpoledních hodinách. Poskytli jsme 11729 hodin přímé péče, vyprali 

478 kg prádla a rozvezli jsme a vydali 44 906 obědů.  

 

Srovnání počtu hodin osobní hygieny v roce 2011, 2012 a 2013 

 

 

Výdej jídla a jídelna 

 

V rámci pečovatelských služeb provozujeme rovněž výdejnu jídla a jídelnu pro seniory, 

chronicky nemocné a zdravotně postižené z Hodonína. Obědy vydáváme ve výdejně a jídelně 

v Domě s pečovatelskou službou. Uživatelé mají možnost výběru ze tří jídel a dvou diet. Obědy 

jsou vydávány od 11.30 - 12.30. Za rok 2013 bylo ve výdejně a jídelně vydáno 6840 obědů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Osobní asistence 

 
 

 

Jsme terénní služba poskytovaná osobním asistentem osobám, které mají sníženou 

soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení. Jde o činnosti, 

které by si člověk dělal sám, kdyby mu v tom nebránilo postižení nebo stáří. Poskytuje se bez 

časového omezení. 

 

 

základní činnosti: 

 péče o vlastní osobu 

 poskytnutí osobní hygieny 

 poskytnutí nebo zajištění stravy 

 zajištění chodu domácnosti 

 výchovná a aktivizační činnost 

 zajištění kontaktu se společenským prostředím 

 uplatňování práv a oprávněných zájmů, obstarávání osobních záležitostí 

 

Posláním Osobní asistence Homediss  je umožnit seniorům, chronicky nemocným a 

zdravotně postiženým žít v přirozeném prostředí běžným způsobem života s pomocí osobního 

asistenta, který mu pomáhá v péči o sebe a svoji domácnost (např. pomoc při osobní hygieně, 

pomoc při oblékání, doprovod, atd.) a aktivně ho podporuje při společenském začleňování. 

 

 

 

 

Cílem projektu Osobní asistence je prohlubování integrace a nezávislého života zdravotně 

postižených a jinak handicapovaných osob ve městě Hodoníně a přilehlých obcích. Uživatelé ve 

věku od 5 do 92 let využívají naší služby na základě individuálního plánu, který vychází z jejich 

potřeb a cílů. Osobní asistenti pomáhají nejčastěji při zvládání běžných úkonů spojených s péčí o 

vlastní osobu, asistují při osobní hygieně, přípravě jídla a udržování domácnosti.  

Tato služba je využívaná především dospělými. V letošním roce jsme poskytli službu 32 

uživatelům. Tato služba byla poskytnuta v časovém rozmezí 1a více hodin denně, včetně sobot, 

nedělí a svátků, 7 osobními asistenty. V roce 2013 jsme poskytli 8 218,5 hodin osobní asistence. 

 

 



 

Srovnání počtu hodin osobní asistence v roce 2011, 2012 a 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

Centrum denních služeb  

 
Je ambulantní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu 

věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 

fyzické osoby. Cílem je zbavit uživatele pocitu samoty, opuštěnosti a zbytečnosti. Posiluje 

dovednosti při každodenních činnostech a zajišťuje úlevu pečující rodině. 

 

základní činnosti:  
 
péče o vlastní osobu  

poskytnutí osobní hygieny  

poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy  

výchovná a aktivizační činnost  

zajištění kontaktu se společenským prostředím  

uplatňování práv a oprávněných zájmů, obstarávání osobních záležitostí  
 
 



Služby jsou poskytovány v prostorách Domu s pečovatelskou službou, Polní 16, Hodonín, 

celý den od pondělí do pátku. Uživatelé mají tak možnost trávit část dne ve společnosti svých 

vrstevníků a současně se každý den vracet do svého domácího prostředí. Služby jsou zaměřeny na 

podporu soběstačnosti a procvičování fyzických a psychických schopností uživatelů v mezích jejich 

možností. Tato služba pomáhá i rodinným příslušníkům, kteří tak nemusí kvůli péči opouštět 

zaměstnání. Zájemci si mohou službu nejdříve vyzkoušet a nemusí zde setrvávat celý den. 

V centru denních služeb jsme poskytli 738 hodin péče, kterou zajišťovaly 2 pečovatelky. 
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Půjčovna zdravotnických a rehabilitačních pomůcek 

 

Půjčovnu zdravotnických a rehabilitačních pomůcek provozujeme od roku 2005. 

Zapůjčení těchto pomůcek umožňuje poskytovat služby i velmi náročné, které bez této techniky 

v domácím prostředí uživatele nejsou vůbec možné či dlouhodobě možné. Zapůjčení umožňuje 

překlenout období, ve kterém jsou vyřizovány náležitosti spojené s poskytnutím pomůcky 

hrazené zdravotní pojišťovnou či nákupem vlastní pomůcky. Doba zapůjčení není omezena. 

V letošním roce jsme opět rozšířili počet pomůcek možných k zapůjčení.  Jedná se 

především o elektrické polohovací postele, invalidní vozíky, vysoká pojízdná chodítka, 

klozetová křesla (pojízdná i pevná), mechanické či elektrické zvedáky a to z důvodu 

zvyšujícího se počtu zájemců. V tomto roce jsme zakoupili rovněž i schodolez. Tyto pomůcky 

v případě potřeby přivezeme klientovi až do domácnosti. O tyto pomůcky je neustále velký 

zájem a jsou ihned rozpůjčované. 
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Klubovna  

 

K přátelským posezením či oslavě narozenin je pravidelně obyvateli Domu 

s pečovatelskou službou využívána klubovna. Organizují se zde setkání o vánočních či jiných 

svátcích. Pro obyvatele a ostatní veřejnost zde rovněž organizujeme odborné přednášky 

na témata, která je zajímají a která jim pomáhají s orientací v běžném životě. V tomto roce jsme 

pro ně uspořádali velmi úspěšné malování velikonočních vajíček a už několikátý ročník 

vázání adventních věnců. Velmi oblíbené jsou rovněž Hrátky s pamětí. 

Pro veřejnost jsme dne 9. 10. 2013 upořádali Den otevřených dveří, který se konal 

rovněž v rámci Týdne sociálních služeb. Zájemci si mohli prohlédnout prostory provozovny 

organizace a informovat se na poskytované služby. Byla zde také možnost shlédnout ukázku 

kompenzačních pomůcek. K dispozici bylo také měření tlaku a cholesterolu. 

Ve spolupráci s Městskou bytovou správou Hodonín a bezpečnostním technikem byla 

uskutečněna přednáška Bezpečnost seniorů. Ta se konala v rámci Dne seniorů. 

 V rámci akce 30dní pro Nestátní neziskové organizace proběhla během výstavy, 

prezentace všech našich služeb. 

Ve spolupráci s Parkinson Slovácko jsme pořádali Besedu o potížích 

s Parkinsonovou nemocí. Přednášela Mudr. Marie Hudečková. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

Den otevřených dveří 

 

 

Přednáška Bezpečnost seniorů 

 

 

 

Zaměstnanci se v rámci celoživotního vzdělávání pravidelně účastní odborných seminářů a 

vzdělávacích kurzů.  

 

- Seminář pro ředitele a ekonomy poskytovatelů sociálních služeb 

- Zavádění nového informačního systému TOPs 

- Účetnictví neziskových organizací 

- Nový občanský zákoník a sociální služby 

- Transformace NNO a získávání dotací 

- Financování sociálních služeb v ČR 

- Konference zdravotních sester a pracovníků v sociálních službách 

- Aktuální otázky sociální politiky 

- Nouzové a havarijní situace v sociálních službách 
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- Veřejná podpora ve vztahu k sociálním a zdravotním službám 

- Aktuální vývoj sociálních služeb 

- Legislativní změny v sociálních službách po roce 2014 

- Problematika dotací, funraising 

- Setkání republikové ambulantní sekce 

- Práce s klienty terénních a ambulantních služeb 

- Seminář sebeobrany 

- Minimum v sociálních službách 

 

Diakonie ČCE a Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR vyhlásily dne 3. 12. 2013 na 

Staroměstské radnici v Praze 1. ročník Národní ceny - PEČOVATELKA ROKU 2013.  

Hodnotící komise složená z odborníků v oblasti sociálních služeb vyhodnotila pečovatelkou 

roku naši pracovnici - Jarmilu Jedličkovou. Gratulace a ceny předali prezident Asociace 

poskytovatelů sociálních služeb Ing. Jiří Horecký a ředitel Diakonie ČCE David Šourek.  

Patronkou projektu byla herečka Hana Maciuchová a celou akci moderovala televizní hlasatelka 

paní Marie Retková. 

. 

 

 
Jsme členy České asociace pečovatelských služeb (ČAPS). 

Jsme členy Asociace poskytovatelů sociálních služeb (APSS) 

 

 

 

 

Sídlo organizace: Velkomoravská 12, 695 01 Hodonín 

Provozovna:  DPS Polní 12, 695 01 Hodonín 

 

Kontaktní osoba pro služby: Bc. Dana Kmínková – sociální pracovník 

Telefon:          518 352 357 

Kancelář:       Bc. Petra Šefčíková -  asistentka 

Telefon:  518 352 357   

Fax:                 518 352 357 

e-mail:   reditelka@homediss.cz 

http-www:  homediss.cz 

 

 

 

mailto:reditelka@homediss.cz
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Provozní doba: kancelář  Po-Pá  7.00-15.30 Hodonín 

                                           St        7.00-16.30 

 mimo provozní dobu telefonní záznamník 

                 

 

Výdejna a jídelna: DPS Polní 14 Po-Pá 11.30-12.30 Hodonín 

Klubovna:  DPS Polní 14, 695 01 Hodonín 

Středisko os.hygieny: DPS Hodonín, Polní12 

                                      tel.: 518 352 357 

                                      DPS Dubňany, Hornická 602 

                                      tel.:518 366 338 

Půjčovna pomůcek: kancelář Po-Pá 7.00-15.30 

 

 

 

 

Místo poskytování služby: domácnost uživatele či sociální prostředí, ve kterém žije, středisko 

osobní hygieny. 

Region:  Hodonín, Dubňany, Rohatec, Lužice, Mikulčice, Prušánky, Josefov, Starý a Nový 

Poddvorov,  event. přilehlé obce v regionu. 

 

 

Poděkování dárcům  

 
Jako nestátní nezisková organizace je Pečovatelská služba Homediss, o.p.s. z velké části 

závislá na veřejných zdrojích a dárcích.  V roce 2012 naše projekty podpořili:  

 

 

 Město Hodonín 

 Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR 

 Jihomoravský kraj 

 Město Dubňany 

 obec Mikulčice 

 obec Prušánky 

 Úřad práce 

 Richter Gedeon 
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Pečovatelská služba 
   

     

 

Náklady 
   

     

 
  k 31.12.2012 % 

 

 
Provozní náklady 1 497 535 31 

 

 
Materiálové náklady 511 227   

 

 
Nemateriálové náklady 730 966   

 

 
Ostatní provozní náklady 255 342   

 

 
Osobní náklady 3 325 335 69 

 

 
Mzdové náklady 2 522 935   

 

 
Odvody sociální a zdravotní pojištění 802 400   

 

 
      

 

 

Celkem 4 822 870 100 
 

     

     

 

Výnosy 
   

     

 
  k 31.12.2012 % 

 

 
Vlastní výnosy 1 808 263 37 

 

 
za služby 1 808 082   

 

 
      

 

 
ostatní výnosy 181   

 

 
Dotace celkem 3 096 361 63 

 

 
Dotace MPSV 1 299 000   

 

 
Dotace JMK 365 000   

 

 
Dotace obce 255 690   

 

 
Úřad práce 37 671   

 

 
Město Hodonín 1 139 000   

 

 

Celkem 4 904 624 100 
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Osobní asistence 
    

      

 

Náklady 
    

      

 
  k 31.12.2012 % 

  

 
Provozní náklady 289 795 21 

  

 
Materiálové náklady 118 067   

  

 
Nemateriálové náklady 129 907   

  

 
Ostatní provozní náklady 41 821   

  

 
Osobní náklady 1 086 858 79 

  

 
Mzdové náklady 818 110   

  

 
Odvody sociální a zdravotní pojištění 268 748   

  

 
      

  

 

Celkem 1 376 653 100 
  

      

      

 

Výnosy 
    

      

 
  k 31.12.2012 % 

  

 
Vlastní výnosy 607 497 44 

  

 
za služby 607 497   

  

 
ostatní výnosy 0   

  

 
jiné ostatní výnosy 0   

  

 
Dotace celkem 780 860 56 

  

 
Dotace MPSV 445 000   

  

 
Dotace JMK 117 000   

  

 
Město Hodonín 211 000   

  

 
Dotace obce 7 860   

  

 

Celkem 1 388 357 100 
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Centrum denních služeb 
   

     

 

Náklady 
   

     

 
  k 31.12.2012 % 

 

 
Provozní náklady 23 647 13 

 

 
Materiálové náklady 10 679   

 

 
Nemateriálové náklady 12 906   

 

 
Ostatní provozní náklady 62   

 

 
Osobní náklady 165 266 87 

 

 
Mzdové náklady 125 154   

 

 
Odvody sociální a zdravotní pojištění 40 112   

 

 
      

 

 

Celkem 188 913 100 
 

     

     

 

Výnosy 
   

     

 
  k 31.12.2012 % 

 

 
Vlastní výnosy 78 234 44 

 

 
za služby 58 236   

 

 
ostatní výnosy 19 998   

 

 
      

 

 
Dotace celkem 100 000 56 

 

 
Dotace MPSV 81 000   

 

 
Dotace JMK 19 000   

 

 
Dotace obce 0   

 

 

Celkem 178 234 100 
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Rozvaha za rok 2012 
   

  

AKTIVA 
    

  
DÍLA A VĚCI CELKEM     335 720 

 

  
Uměl.díla a samost.mov.věci   971 611 

 

  
Oprávky k movitým věcem   -635 891 

 

  
          

 

  
Pokladna PS 

 
  34 490 

 

  
Pokladna OA     5 939 

 

  
Pokladna VE 

 
  310 

 

  
Pokladna CDS     100 

 

  
POKLADNY CELKEM 

 
  40 839 

 

  
          

 

  
Banka, Peníze na cestě   818 397 

 

  
CELKEM       859 236 

 

  
  

  
    

 

  
Odběratelé     91 681 

 

  
Zálohy a pohledávky 

 
  1 556 

 

  
CELKEM       93 237 

 

  
  

  
    

 

  
Náklady příštích období   3 112 

 

  
Příjmy příštích období    335 325 

 

  
Vnitřní zúčtování     428 562 

 

  

AKTIVA CELKEM     1 623 518 
 

  

PASIVA 
    

  
DODAVATELÉ, PŘIJATÉ ZÁLOHY CELKEM 695 824 

  
Dodavatelé 

   
661 500 

  
Přijaté zálohy       34 324 

  
  

    
  

  

ZAMĚSTNANCI,SOC. A ZDRAV.POJIŠTĚNÍ 
CELKEM 392 861 

  
Zaměstnanci 

   
262 208 

  
Sociální zabezpečení       89 504 

  
Zdravotní pojištění 

   
41 149 

  
            

  
DANĚ,POPLATKY A NÁROKY CELKEM 177 395 

  
Přímé daně       9 675 

  
Srážková daň 

   
669 

  
Daně a poplatky       51 

  
Nároky na dotace JMK 

  
167 000 

  
JINÉ ZÁVAZKY       175 

  
DOHADNÉ ÚČTY PASIVNÍ CELKEM 939 

  
CELKEM         1 267 194 

  
VLASTNÍ JMĚNÍ       7 000 

  
VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ VE SCHVAL.ŘÍZENÍ -3 302 

  

ÚČET VÝSLEDKU 
HOSPODAŘENÍ     3 698 

  

PASIVA CELKEM       1 270 892 
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